# 地域文化創造館 調理室 貸出のご案内

日頃より当館をご利用いただきまして誠にありがとうございます。

新型コロナウィルス感染拡大防止に伴い、貸出制限をさせていただいておりましたが、このたび、制限 を解除いたしました。次の内容をご確認のうえ、ご利用いただくようお願い申し上げます。

詳細につきましては、各館へお問合せください。

※今後の状況により再び貸出状況が変更になる場合もございます。予めご了承ください。

### 1. 各調理室の定員

駒込地域文化創造館 〈変更前〉10名程度 → 〈変更後〉24名 南大塚地域文化創造館 〈変更前〉8名程度 → 〈変更後〉24名 千早地域文化創造館 〈変更前〉10名程度 → 〈変更後〉30名

### 2. 貸出について

- ①窓口、電話、インターネットよりご予約が可能です。
- ②ご予約は当日も受付可能となります。
- ③終了15分前に職員による点検をおこないます。お時間厳守にご協力ください。
- ④原則、ゴミは持ち帰りでお願いいたします。
- ⑤調理したものの持ち帰りはご遠慮ください。食べきれる程度の調理計画にご協力ください。

### 3. 利用当日について

下記の点につきまして、ご協力ください。

- ・利用前・利用中もこまめな手洗い・手指消毒を行ってください。
- ・利用前は使用する調理器具・食器類を洗浄してください。
- ・利用後は使用した台・調理器具・食器を洗浄し、ふきん等で拭いてください。
- ・貸出終了時間15分前までに、必ず受付へお声かけください。職員が利用後の調理器具や食器の点検をおこないます。その後、利用者にて原状復帰をお願いいたします。
- ・原則、ゴミは持ち帰りください。 ※ただし、生ごみは分別して捨てられる状態にしていただければ、引き取り可能です。

## 4. お客様でご用意いただくもの

- ・台ふきん、食器用ふきん
- ・ごみ袋(生ごみ・可燃ごみ・不燃ごみ等)

※衛生管理上、食材の事前持ち込みおよび冷蔵庫保管は一切できません。

◇問合せ先 駒込地域文化創造館 電話 03-3940-2400

南大塚地域文化創造館 電話 03-3946-4301

千早地域文化創造館 電話 03-3974-1335

※各館の休館日にご注意ください。